

「建設材料」 (環境・都市システム系教科書シリーズ) 正誤表

頁	箇所	誤	正
172	15行目	セメント : 砂 = 1 : 2	セメント : 砂 = 1 : 3
172	16行目	$W/C = 0.65$	$W/C = 0.50$